

Аптека "Панацея" судится с городом

Мировое соглашение между территориальным управлением Мингосимущества и администрацией Иркутска - это единственный способ спасти муниципальную аптеку "Панацея". Так считают в мэрии.

Сейчас судьба аптеки решается в Областном арбитражном суде. Сегодня должно было состояться заседание, но процесс затягивается. Как считают чиновники городской администрации, по вине федерального ведомства, которое претендует на старинное здание аптеки.

Аптека "Панацея" - одно из немногих фармацевтических предприятий Иркутска, где делают жизненно необходимые лекарства для всех городских больниц и родильного дома. Проблема в том, что она расположена в здании, которое считается архитектурным памятником, и к тому же в экономически выгодном районе города. В марте свои права на это здание заявило территориальное управление Мингосимущества. По некоторым данным, в доме по улице Каландарашвили хотят разместить казино и ресторан. Муниципалитет пытается противостоять этому.

Борьба за помещение между городскими и федеральными чиновниками затягивается. К процессу подключилась еще одна сторона - Областной комитет по управлению госимуществом. Именно он в 1999 году передал муниципалитету право на пользование зданием.

Сегодня судебное заседание не состоялось, потому что один из участников процесса до сих пор не получил необходимых бумаг. Почему их не предоставили заранее, неизвестно.

Юрист Комитета по управлению муниципальным имуществом Наталья Витюгова утверждает, что времени на это почти не требуется. "Это делается за 15 минут. Либо доставляется машиной от теруправления на Российской до Серого дома на улице Ленина, либо направляется почтой", - поясняет Наталья Витюгова, главный специалист юридического отдела КУМИ.

На просьбу прессы объяснить причину с задержкой документов представители Мингосимущества ответили: "Без комментариев".

Сотрудники аптеки "Панацея" волнуются за дальнейшую судьбу предприятия. Они написали обращение к общественности, мэру города и губернатору Иркутской области с просьбой о поддержке. "От губернатора получен ответ, что администрация области понимает социальную значимость аптеки и приложит усилия к тому, чтобы она продолжала существовать", - говорит Надежда Хитрихеева, директор аптеки "Панацея".

Областные власти призвали руководство теруправления завершить судебный процесс мировым соглашением. Пока чиновники спорят, аптека продолжает работать.

Очередное судебное слушание по делу назначено на 19 мая и вряд ли оно будет последним.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

